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<nnywé 11. Optlph 1-h0 hwybwdniy
1) hwGb] hGunlywy tinntnp.

w. «{wuwnniy pbbswlywl Swrwnipjwl wtun 12.00»,
p. «{wuwnniy pbbswywb swrwnipjwl wtwnh nbnwyuwy 8.50»,
g «<wuwnnty pabswyuwh dwrwynipintl
<RT Juwpsnipjwl whkwn 8.00
<RT Juwpsnipjwl wtwnh nbnwywy 7.50
<4Q wywgqg pllhg 7.00
<4QqQ pGhhy 6.00».
2) | «Qjuwydnp nwuwnwiuwq 15.00»

innnhg htwnn |pwglt; htnlyw| pnwbnwynipjwdp Gnp wninnny.

«{wywyneniwyghnb Yndhunth Gwjuwgqwh 14.50».
3) «hUptwydwn dwpdbh Gwuwgwh 14.00»
nnnhg htwnn [pwglt] htinlyw) pndwbnwynipjwdp Gnp tinnny.

«{wywyneniwyghnb yndhunbh Gwjuwquwhh nGnwywy 14.00».
4) «TMwnwywb nGwwpunwitiwmy  pwdlhg hGuinn  |pwglb]  hGnlywy
pnjwlnwyntpjwip Gnp pwdlny.

«{wywyneniwyghnt Yndhwnt

{wywyneniwyghnb  yndhwnbh  Jwpsnigwb, wyn  pynid  wnwpwdpuyhb 8.00
Jwngnipjwb wbwn

{wywyneniwyghnt  yndhuinth  Jwpsnipjwlb, wyn  pynid  wnwpwépwihl (7.75
dwpgnipjwlb  wtunh nbnwyw, <wywyneniwghnbt yndhuinbh hwunwwbu
Ywnlnp gnpétpny wywg pllhs

<wywyneniwyghnt  yndhnth hwwnywwtu Ywpunp  gnpétpnd  pLGhs, 17.50
<wywynreniwyghnb Yndhuinth pwdbh wybwn



Lwywyneniwyghnbt yndpwnbh pwdbth wtwnh wnbnwyw, <wywyneniwyghnb 7.25

yndhwnth wwag pblGhy

<wywyneniwyghnb Yndhuinkh pGlhs 7.00
<wywyneniwyghnb Yndhuinth wywag owtphwann 5.00
<wlwynreniwyghnb Yndhuinbh owtphwgnp 4.50»
Lwywyneniwyghnb Yndihuinth bwhuwgwhh 4.75
funphpnwyw
Lwywyneniwghnb Yndihwnbh Gwuwqwhh dwidnth 4.50
pwnpunLnwn
Lwlywyneniwghnb Ynihunth Gwhuwgwhh 4.50
oquwyw
Lwywyneniwghnb Yndhwnbh Gwfuwqwhh 3.50

unbnwywih oabwywl




